Seconde Corrigé du DM6 Décembre 2023

Exercice |

4) o (o] o) ""(" )7 T (459) ; AA) 1 K(4 l) L(%i%)
1) Wb & mtan b [51]) Loe M%7 90) wiec « % = KT 04t
S M(&12)-

) MA'W—‘ W\«-_J W iz

(Ya—)
i e
A el il

.
Y~ *”L 4-(.4,'

Aé’) HA=< \Ed— MK= \iT: L MA = MK » A, May qu.éaqb-*‘ &po«b Ak
ok (Q \'!}N) M agfanhinl— o Co mdLiabnite &«)Kayu_y LAK]:

A
o .
3 \E: oah(?u-\‘ A= ‘Ci 2 %
G
Kk 006—15[{‘04’ MK Q[:> (\(-\5 ) Q@) 4‘ :1_2:5
/A‘;,;I AR A L Y g

e Aps e alpops Lo KT L lage lobnigh mak o adnglen M
Co—eMA~ MK, F1AK &Y A~ \”W\f« M‘)‘u—ﬁ. Q)‘\oota:ﬂ o.\j

C«AAMKW\»"AQ_)«’ i
3a Hhx MK K
T "2&
"

((o

g 5 etk il X
= \L: e XLL: 465} ‘\'@4&.(&}5
2b) Focle Hq\‘ﬁ\wd’ d ' Whredia &@k)&&,(ﬁ @) n
C"'é"?“ ‘«W»-J’ru« a
Q) Om dnsecke 1 MY »
i (M) = ARxMH cotn ()L (A1) -
e [
4 - D8
D \E.xMH
A6 2
2= o e s Bm sk SR




Exercice Il

C

F

1b) Eor & gt Mool & i un (AB)) Vo e) L(48)
For &gl eyt & M e (49 doc (MF) (A

A oY et e A dome (AB) L(AC)

A"“"\/ P stk & o gl AEMF o b\o;,.‘_w?z; o, Lo qualie, oF < @ ot ﬂF
2, o~ Wd’ﬁﬁ -
() AEMF e um nedigh e AM=EF G om byl oty diegrall, o mite Gogosns .
A, EFar madmell a0 oF Maalonret Al EF o mawadt -

() e (B, AMer manid Qe M o & yrogk llgorel. & At [5] Cr“cﬁ"i’d“)-

3) 9 4 Wodeaze & Yyhogore, bt G Wl ABC el o A fomas
kL: Aﬁl«hc’ ( A"V‘ QLL: *‘l-*‘f\, o) Lot B(>°/ (BC: Jx."-r,:-].
V==

b) {A(A&_’: A?w;iﬁ - xx;{, -

& odine LY = U y? x AH
C)((M’L): Bexad = \xx}*)l— x AR + Z
" 2 A ‘)0} = \,‘ iyt x AH

\a':‘:-x;t
Auf oy oy _ | el
| U aye - XAyt

y 3 2 P
<) Q”\'Hu"*y—( V“\M.‘«/ a.-.\'ﬁl-'& AHB M»,&%H: AB = AH +HA 6(«)
o AH = gt {854y - u\l{ 7o — {JA? = ;Jgio_zl_@: Lf@l;t:*@ —,hg
o =

oyt
1 z / 54
L_ 35{ St 6~1X$ - éﬁ——-—-— — %— .
AK = <_3,;-—) = —'_1'_2_ SKY 3

2 3/
alry e Mpro M_ART=E- 2
Comt HBD, HBE= \I‘ 4,4‘_% =\\ “(4’45_) :‘E‘ZXE é‘_t“%‘-’f{—‘?

Ho= /.‘lo/“/s— om .
g




Exercice lll

a2 G . 4 .
B s T el oy oh el g ek
) ) ke TR ()

GtH & ‘m}l\f&m«w@ & 0tun (A8) > Ko triamsly OHA @ 0HB Lok ;Aomkz,u,/_ Hd @&
PREARER CAQ Yc AH‘“‘ Ao .
oA AH +H0

Rl: A'L —+ HO

—

@" ”‘L=; doc ((/A‘ = ToeAYy = A44T OAT:}

/\ < A
o AP=4s 4 AW Z6S ok CADT40
A8
S(Acg) _ /‘C. ‘f' <D 4 A’D (o T

(V) c:

e Da—

G o))
% ;7& B 0Bf= (BM'oA(BM)" s bom (B
i | ot e e i)
)

/\ E <o
g e o (B10)= Ab jaxc phe= 3o~ (s449=9o-Fs =5,
I‘, ’&‘yc = @‘x = (A2 Lo
I] JS«(&/K) L—- Lo ' BAQ_,(MC—>’/\§S-V§)’
| _|AS
L.t gt B0 gl 2 S (EN)= 4% le ST o g,(cs)]
+ A4S ko (65) — 4 55(45) +;...(69)

0000 O(A6Q> 4(04—/“)‘ Ca(ﬂ




ds

PRI (1) [(Be) ar A" epraminics L

& 3y e (AN B

e mite , AR (RS - |

00 & o bl & o SESPPN domc & dmc gerollity olom Cere B
Aec AVCB b jan R -

Sl 4o AChM 2l i g™

Py o & Mm%
) AM=BC

A
PR’ A e o2/

La-quamn doc AP’: b .

Z") /APCg Qg\’ - V‘y""‘/ o Q% LSL;,(O‘)\/,Q&,‘ cl"
A B RY wn V%\ Lj‘(. QM R ,w—’:( iy printn

QMMQ,W@‘. ﬁ?:AM (:BQ)_ |
o WA T oot Xy o AP=4m, Lo Ao Gomdu luﬁyw[/«\(’]«
)

~

1) Y el & propls byt () L ()
o Vops 24) o a®) [ () - | !
o o 5 e g b s iy I diadata & Al o e

EA )L (AD) (& e A1) 6) frL () e A=t 1L,
B L * ! i
% LQTL" [:H?j :
&2 20), % Seen e &0 L Wimgfe ABC o G pdubeis dn s atf
e o S mihibrte & s [V,

lunbre®

’\'41/6‘”6\\

Peon'y [AH) e G pibais

L) B spcioseddi dis frigs il
EMA}}W Re z\c»\‘(w\ VYRS L € &\Y\%
8 (), 5 it Ll e

’(\(y\ ’)Uisl e X /v\—{-é»‘c\h‘(s; &, 5678 \\\:.7/(\ MNE Jol Ry brow foues Au\\n'v-}& NBCI e /u’}\,lﬁ T%

’QD? et homTouns A \‘(\(% ABC pon Cm«&wﬂ-o«@"!




Exercice V

A)a) xe Eo;A,QJ &) 0{x£AS <) x ¢ [3;..,4[@ x <3
b) xe JALj+eL © xPa2

Ya) ada gy €T ; b)xry @ X 3540



